RMSEE

— HAERE (kg)
4A 58 68 7R 8A 98 108 118 128 18 28 3A &&t
BT A 754,030 o] 754,030
(FrES L) 481,050 481,050
(FB3) 1 ET) 272,980 272,980
B E LT H 28,800 0 28,800
(FrES L) 18,100 18,100
(FB3) 1| ET) 10,700 10,700
AT H 26,490 0 26,490
(FrES L) 16,310 16,310
(BRE) 11 #7) 10,180 10,180
==l 2,990 0 2,990
(FBAESLH) 1,570 1,570
(BRE) 11 #7) 1,420 1,420
L) 94,600 0 94,600
(FrES L) 55,130 55,130
(BB 1| BT) 39,470 39,470
(BBES L) 572,160 o] 572,160
(BR¥A) 1| A7) 334,750 o] 334,750
& it 906,910 o] 906,910




BEHIEENE (kg)
48 58 6H 7H 8AH 9H 1048 118 128 1A 2H 38 a5
A% 486,410 486,410
B% 486,990 486,990
A £ 973,400 0 0 0 973,400
BEEH BEME BEEROBSNZH
RBEE R ORBEH RE BIPIRIEE
ELCABITHRAT 2SN ZRE ENT 742 A0 HEEFAE (BFEH0AFH)
BRMSHEHENDEN RPO—BLREEE FlEZE AN
A%
REEE ==L (v 4 A 5H 68 7H 8H 98 108 118 128 18 28 3R HHEE
RBEE R ORBEH RE °C 860 800°CU E
ELARITRAT 2 8EH RE °C 184 200°CL T
. N T 1h¥g
FEEADSHEHINZEEHA R O—BRREE ppm 115 (100ppm )
B%
BIEEE ==t (v 48 5H 68 7H 8H 9A 108 118 128 1A 2R 3B HAEE
PRBEZE Fh D IABE S RREE °C 899 800°CLL E
ELARISHRAT DIEEH RRE °C 185 200°CUF
o N B T T 1h ¥y
ERASHEINZHES R BO—BILKFEE|  ppm 74 (100pom L)
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